
講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)

<※複数選択可項目>
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 ２０１３年度　後期科目平均 全体平均
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①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

設問４（シラバス）に対して、本授業は全体平均を0.10ポイント上回って
おり、おおむね成功していると思われる。設問７（説明の分かりやすさ）
に対して、全体平均を0.04ポイント上回っており、また、設問１２（授業に
対する熱意や評価）も全体平均をわずかであるが上回っているので、
ほぼ水準を達成していると評価できる。しかし、このレベルに満足しな
いで、引き続き改善に努めたい。

設問８（聞きとりやすさ）が全体平均を0.06ポイント下回っており、ゆっく
りと話すよう心がけたい。この反省は、設問９（理解度を確認しながらの
授業）の結果からも求められている。しかし、理解度を確認するために
毎回授業の終わりに小テストを実施しているが、点数に大きなバラツキ
が見られる。したがって、教員側では引き続き小テストで理解度を確認
していくが、学生諸君はこのテストに全力を注ぎ、数行だけ書いて提出
ということは是非避けてほしい。
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総合評価で、全体平均を0.03ポイント上回っているので、一定水
準を達成していると評価できる。全体平均より一番低いのは、設
問１０の私語対策であるが、他方で設問２の受講マナーでは全
体平均を大きく上回っている。これは、学生諸君の自己評価と
他者評価の乖離と考えたらいいのか。理解が難しい問題であ
る。しかし、いずれにしても静かな授業環境の維持に留意してい
きたい。
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